

Oblikovanje sredstev za splošno in skupno porabo

## Veliki in majhni kosi pogače

Nepravična delitev sredstev v Ljubljani ima lahko tudi neugodne politične posledice – Razlike v osebnem in družbenem standardu Ljubljančanov se večajo – Dohodek vsake občine naj izvira iz rezultatov dela občanov

Nadaljevanje na 2. strani

ZA PRVI MAJ SE DOBIMO  
V ZAJČJI DOBRAVI

Skupščina občine Ljubljana Moste-Polje, družbenopolitične organizacije, temeljna telesnokulturna skupnost, krajevna skupnost Zadbobrova in gostinsko podjetje Figovec vabijo v počastitev občinskega praznika in 1. maja na prvomajski shod občanov in delovnih ljudi v Zajčji Dobravi

### PROGRAM

**TOREK, 30. aprila**

- od 18.00 do 4.00 – zabavni program s plesom. Igral bo zabavni ansambel AMORES
- ob 20.00 kresovanje s kulturnim programom, v katerem sodelujejo harmonikarji, recitatorji in taborniki

**SREDA, 1. maja**

- od 5.00 do 6.00 budnica
- ob 8.00 koncert pihalnega orkestra z Vevč in nastop recitatorjev VI. gimnazije Moste
- ob 9.30 prvomajski kros
- od 10.30 dalje športno-ekreativna tekmovanja v balinanju, metanju bombe, vlečenju vrvi in namiznem tenisu
- od 14.00 dalje nastop narodno-zabavnega ansambla Toneta Zagarja

Za dobro prehrano in pijačo bo s svojimi uslugami poskrbelo gostinsko podjetje Figovec po zmernih cenah.

DELOVNI LJUDJE IN OBČANI!

ZA PRVI MAJ SE DOBIMO V ZAJČJI DOBRAVI

### KARTING 74

Kot smo že poročali, bo v soboto 25. in v nedeljo 26. maja 1974 v Javnih skladiščih velika mednarodna dirka v kartingu, ki je pod okriljem mednarodne avtomobilistične zveze (FIA), oziroma njenega komiteja za karting.

AMD Moste, prireditelj te velike mednarodne dirke, je razposlalo razpisno gradivo za tekmovanje 15 državam in pričakuje, da se bo vabilu odzvalo sedem ali osem držav. Med njimi bodo gotovo naši stari znanci, tekmovalci iz ZR Nemčije, Poljske, Italije, Švice, Nizozemske in Avstrije.

Prepričani smo, da bo tudi letošnje tekmovanje spremljalo veliko število privržencev tega atraktivnega športa.

### POMOČ LAČNIM

Katastrofalna suša v Centralni Africi povzroča z dneva v dan vedno večje žrtve, ki umirajo zaradi lakote. Osnovna organizacija KK Moste je pričela z zbiralno akcijo. Skupno s prispevki osnovne organizacije smo nakazali republiškem odboru Rdečega križa Slovenije 800 (osemsto) dinarjev.

LOJZE ing. BAVDAŽ

## Pepci Kardelj: še na mnoga zdrava leta



V počastitev 60-letnice rojstva Pepce Kardeljeve je občinski komitej ZKS Ljubljana Moste-Polje 9. aprila priredil v Zajčji dobri tovariško srečanje, ki so se ga udeležili vidni občinski in krajevni družbenopolitični delavci ter slavljenski sorodniki, prijatelji in znanci.

Ob tej priložnosti je o njenem revolucionarnem delu in liku spregovoril sekretar občinskega komiteja ZK Franc Rejc ter ji v priznanje za njeno dolgoletno revolucionarno aktivnost in družbenopolitično delovanje izročil zlato značko ZKJ.

Ko se je slavljenska zahvalila za prisrčen sprejem, je med drugim dejala: „Naša generacija je srečna in ponosna, ker je prehodila veličastno in hkrati trnovo pot revolucije in osvobodilnega boja, mladim pa polagam na srce, naj se iz tega bogatega izročila nenehno napajajo, ga ohranjajo in naprej razvijajo.“

Istega dne je bila tudi v Saturnusu priložnostna slovesnost, na kateri so v sproščenem tovariškem ozračju obujali spomine na domala desetletno predvojno delovanje Pepce Kardeljeve v tej tovarni ter ji izročili skromno darilo. Več o tem berite na 3. strani!

Misli ob 1. maju

## Delo zmaga

Moti se, kdor misli, da je preteklost dolgočasna in brez haska za sedanji čas. Narobe, vredna je premisleka, že zaradi tega, ker je pogostoma vir presenetljivih spoznanj, za tega ali onega tudi odkritje nenavadnih resnic o dogajanju v minulih stoletjih. Med slednje je uvrščena slavna, dasiravno ne kdove kako dolgo ugotovljena resnica o tem, da so prvi ljudje zaradi dela prekosili živo okolje in da so se njihovi nasledniki samo zaradi dela poganjali od uspeha do uspeha, dokler niso dosegli sedanjega, še daleč ne zadnjega vrhunca.

Resnica o edinstveni, nenadomestljivi vlogi dela v razvoju celokupnega človekovega napredka v današnjih časih ni več posebno presenetljiva. Zlahka ji pritrđimo in zdi se nam skorajda sama po sebi umevna. Če je v zvezi z njo še kaj nenavadnega, potem je treba pomisliti na nekaj drugega, namreč na to, da je bila preprosta resnica o pomenu dela cela tisočletja skrita in da ni bilo nikogar, ki bi jo lahko razkril. Tako bi utegnili soditi, če ne bi upoštevali svojstvenega značaja vsakršne preteklosti. V primerjavi s sedanjostjo je bila zares svojevrstna, na eni strani naklonjena visokorodnim, z ničemer nizkotnim omadeževanjem veljakom, po drugi strani pa zaničljivo razpoložena do žuljavih rok in preprostega obraza. Zaradi sramote, ki bi jih zadela, če bi kaj takega počeli, so se nekdanji veljaki premišljeno izogibali delu, mnogi samo ročnemu, nekateri tudi umskemu. Delovnega življenja jim ni bilo-mar, predajali so se spodobnim rečem, potratili brez naporov in skrbi. Za to so jim služili sužnji, tlačani in še vsi drugi, poklicani, da se ukvarjajo s ponižujočimi opravili.

Delo, ne, sadovi dela pa so bili cenjeni v vseh časih in v vseh krogih. Zato so si jih prilščali tudi tisti, ki dela niso marali, torej tudi nekdanji veljaki. Čudno – morda je to zares presenetljivo – da je bilo včasih delo sramotno, nasilno prisvajanje doseženih sadov pa ni bilo nikoli nečastno in se je zmeraj odvijalo v skladu z veljavnimi postavami.

Casi pa se spreminjajo, večno veljavnih resnic v družbeni zavesti skorajda ne poznamo. Navsezadnje je tudi delo do-kačalo svoj veliki prepoved. Ne samo po sebi, po zaslugi Karla Marxa in Friedricha Engelsa, dveh nadvse zaslužnih oblikovalcev novega sveta. Temeljito sta preučila vse, kar je bilo in se je dogajalo pred njima, ugotovila sta razvojne zakonitosti preteklosti ter poskrbela za družbeni prelom, kakršnega ne poznamo. Zavrgla sta staro veljavo – zanju je bila brez pomena – in obstala pred delom, ki sta mu pripisovala največji pomen in največjo prihodnost. Do revolucionarnih spoznanj sta prišla s pomočjo znanstvenih izkušenj, zato se nista zmotila. Vse, kar je sledilo, se je odvijalo po njihnih predvidevanjih. Delo je zmagovalo, z njim je zmagoval delovni človek, edini pravi in resnični oblikovalec doseženega napredka. Pariški kongres II. internacionale je leta 1889 1. maj posvetil delu. Priznan mu je bil praznik, sprva skovan v majhnem krogu zavednih delavcev, nato pripoznan v najbolj oddaljenih krajih našega sveta.

Kot drugod, tako je bilo tudi pri nas. Delo je napredovalo hitro in korenito, ker se je borilo organizirano, pod zastavo komunistične partije, prežete z Marxovimi spoznanji in povezane z najširšimi množicami delovnih ljudi. Uveljavljalo se je neustavljivo, najprej v času narodnoosvobodilne borbe, potem v obdobju socialistične graditve. Vedno so bile v ospredju pravice najbolj zaslužnega, pravice delovnega človeka. Za dokaz si lahko izberemo ustavni razvoj, od leta 1946 do današnjih dni. Označuje ga napredek, najbolj očiten na področju dela, ki edini odloča o družbeni veljavi slehernega človeka. Seveda, tisto zdravo in pošteno, ne pa tisto, zavito v prazne besede, ki se pomujajo; da bi preslepili delovnega človeka.

DRUŽBENOPOLITIČNE  
ORGANIZACIJE IN  
OBČINSKA SKUPŠČINA  
LJUBLJANA  
MOSTE-POLJE

Čestitajo  
občanom  
za občinski  
praznik in  
praznik  
dela 1. maj



Prve volitve v delegatskem sistemu so terjale ogromno priprav na vseh ravneh in vseh družbenih sredinah, predvsem pa v sindikatih in Socialistični zvezi. Zato je bila tudi udeležba na volitvah zelo dobra. Na posnetku vidimo volivce in del volilne komisije na volišču v posloplju VI. gimnazije Moste. Več o izidu volitev berite na 2. strani

## Program proslav in prireditev

Delovni ljudje in občani naše občine bodo tudi letos nadvse svečano praznovali pomembne mejnike naše revolucije. V ta namen so družbenopolitične in samoupravne interesne skupnosti pripravile naslednje programe proslav in prireditev:

**PETEK, 26. aprila**

- dopoldne – sodelovanje pionirjev nižjih razredov osnovnih šol na pohodu po poteh tovarštva in spominov
- ob 19.00 – proslava občinskega praznika v festivalni dvorani. Sodelujejo: pihalni orkester z Vevč, komorni zbor radia Ljubljana, Sonja Hočevnar, Ladko Korošec in Marjan Benedičič

**SOBOTA, 27. aprila**

- 20.00 – začetek revije gledaliških skupin občine v Senožetih

**TOREK, 30. aprila**

- ob 18.00 – prvomajski shod v Zajčji Dobravi
- ob 20.00 – kresovanje s kulturnim programom na Jančah, Urhu in Zajčji Dobravi

**SREDA, 1. maja**

- od 8.00 naprej kulturno-zabavni program v Zajčji Dobravi

**ČETRTEK, 9. maja**

- od 16.30 do 18.00 – sprejem Titove štafete v Ljubljani

**SOBOTA, 11. maja**

- dopoldne – udeležba pionirjev, mladine, delovnih ljudi in občanov na manifestativnem pohodu Po poteh tovarštva in spominov
- ob 11.00 – sprejem udeležencev pohoda, članov Počitniške zveze Slovenije, v zadružnem domu v Hrušici
- Od 10. – 25. maja – športna tekmovanja ob otvoritvi rekreativne ploščadi Jugotekstila TOZD Yulon

**NEDELJA, 12. maja**

spretnostna vožnja ponistov AMD Moste in VI. gimnazije na ploščadi TVD Partizan Moste

**TOREK, 14. maja**

svečani zaključek kurirčkove pošte pri spomeniku Molniške čete v Zadvoru  
Od 20. – 25. maja – športna tekmovanja mladinskih aktivov, proslava II. grupe odredov in športna tekmovanja vojaških vojnih invalidov

**ČETRTEK, 23. maja**

– ob 15.00 – proslava 20-letnice TVD Partizan Moste

**PETEK, 24. maja**

– ob 15.00 – koncert pevskih zborov in harmonikarskih orkestror

**SOBOTA, 25. maja**

– ob 7.00 – parada mladosti  
– ob 8.00 – srečanje mladinskih aktivistov  
– ob 15.00 – slavnostna akademija TVD Partizan Moste ob 20-letnici obstoja

**NEDELJA, 26. maja**

mednarodno tekmovanje v kartingu v Javnih skladiščih

**ČETRTEK, 30. maja**

– ob 8.00 srečanje novosprejetih mladincev v Zajčji Dobravi

**NEDELJA, 2. junija**

– ob 15.00 zaključno srečanje vseh aktivnih kulturnih delavcev občine na Prežganju  
Od 1. – 4. julija proslave ob dnevu borca  
Od 19. – 22. julija proslave ob dnevu vstaje slovenskega naroda

Poleg teh prireditev bo organizirana še vrsta proslav v temeljnih organizacijah združenega dela, krajevnih skupnostih in samoupravnih interesnih skupnostih, društvih in šolah.

